The Instructor. ..

Strongly Strongly

Mean Median Disagree Disagree Neutral Agree
Organized the course clearly. 4.64 5.00 0.00% 0.00% 9.09% 18.18% 72.73% 0.00%
SRS U L e 470  5.00 0.00%  0.00% 10.00% 10.00% 80.00% 0.00%
understanding.
E:;ttlated CIEcUEsionsihatWeatesNgagingand gue 560 0.00%  0.00% 9.09% 36.36% 54.55% 0.00%
f;':::f‘tec’ your interest in the core ideas of the 53¢ 5 g 0.00%  9.09% 18.18% 0.00% 72.73% 0.00%
Challenged you to learn. 455  5.00 0.00%  0.00% 9.09% 27.27% 63.64% 0.00%
Helped you gain significant leaming from the 480  5.00 0.00%  0.00% 10.00% 0.00% 90.00% 0.00%
course content.
Was available and helpful outside of class. 4.82 5.00 0.00% 0.00% 9.09% 0.00% 90.91% 0.00%
Motivated you to think independently. 470  5.00 0.00%  0.00% 10.00% 10.00% 80.00% 0.00%
Worked to create an inclusive and welcoming 473  5.00 0.00%  0.00% 9.09% 9.09% 81.82% 0.00%
learning environment.
Overall, this Instructor made a significant 460  5.00 0.00%  0.00% 10.00% 20.00% 70.00% 0.00%
contribution to your learning.




